

MOLITVENI SUSRET

(Nadahnuo pobožnom vježbom *Put svjetla*)

Uvod

Uskrs. Najveći događaj u povijesti čovječanstva. Uskrs je promijenio sve! Gospodin naš, za kojega ispovijedamo da je umro na križu radi nas i radi našega spasenja, svojim je uskrsnućem pobijedio smrt! Smrt više nema zadnju riječ u našim životima. Gospodin je uskrsnuo da bi i nas obdario plodovima svoga uskrsnuća. Kršćanski je život duboko obilježen vazmenim otajstvom. Tako Gospodin Isus svojim uskrsnućem u srcima svih vjernika budi nadu i životnu radost. Poziva nas da živimo novim životom, životom utemeljenom u Njegovom, životom prožetim neugasivom nadom, snažnom ljubavlju i žarkom vjerom.

Treba ga samo susresti. Njega, koji više nije u grobu - Uskrsnuloga!

Tu radost susreta s Njime, kao što je to učinio svojim učenicima, želi sada darovati i nama!

Pjesma

**Kriste u Tvoje Ime sad smo ovdje svi,
O da! - mi vjerujemo da si s nama Ti!
Bez Tebe bili bismo bijedni, preslabi,
za život nam snage daj!**

**Glory, glory, aleluja,
glory, glory, aleluja,
glory, glory, aleluja,
za život nam snage daj!**

**Uskrsli Kriste Tebi vjerujemo mi:
da i naš Uskrs jednom mora svanuti!
Al' znamo da za Uskrs treba trpjeti,
za život nam snage daj!**

**Glory, glory, aleluja,
glory, glory, aleluja,
glory, glory, aleluja,
za život nam snage daj!**

NEDJELJA BOŽANSKOGA MILOSRĐA

Okupljeni oko Njega, u Njegovo ime, započnimo ovo slavlje!

P. U ime Oca i Sina i Duha Svetoga.

O. Amen.

P. U otajstvu smrti i uskrsnuća svoga Sina Isusa Krista Bog nas je pohodio novošću života i dao nam već sada živjeti dar njegove vječnosti.

O. Učini nas svjedocima tvoga uskrsnuća i vodi nas putem novosti života.

P. Oraspoložimo srce, da bismo osjetili radost koja raste, onako kako raste sigurnosti da je Isus uskrsnuo i da je živ i danas u svojoj Crkvi, među nama. Uskrsnuli Gospodin obećao je da je s nama sve do svršetka svijeta. Okupljeni smo u toj vjeri u našem vazmenom hodu. Molimo Gospodina da nam pomogne i u ovom našem susretu s Njime otkriti radost novoga života.

Pomolimo se. (Kratka stanka)

Oče nebeski,
ulij u nas svoga Duha svjetla,
kako bismo mogli što bolje razumjeti
otajstvo Vazma tvoga Jedinorođenca.
Neka Tvoj Sveti Duh ispuni i naša srca velikom radošću
dok postajemo dionicima zajedništva s Tobom
i svjedocima nade novoga života.
Po Kristu Gospodinu našem.

O. Amen.

Svetopisamska riječ:

Iz Evanđelja po Ivanu

Kad bi uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.«

NEDJELJA BOŽANSKOGA MILOSRĐA

I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!«

(Iv 20,19-23.26-29)

(nekoliko trenutaka šutnje)

Razmatranje:

Isus svoje prijatelje nalazi skrivene iza zidova, nadvladane strahom, povučene u sebe i pune osjećaja razočaranja. A to su njegovi najbliži pratilci, budući nositelji i navjestitelji Radosne vijesti. I upravo u susretu s Njime, Uskrsnuli Gospodin ih želi oživjeti novim životom. U njima će vjera zamijeniti strah, a mir nadvladati nemir, smetenost i tjeskobu. Jedino Gospodin daje taj mir, a zadobiti taj mir upravo znači prihvatiti Njega. Nitko nam taj mir ne može oduzeti ako to sami ne učinimo. Uskrсни mir nije neka zasluga, već izbor – prihvaćanje Duha. Prvi je dar Vazma Duh Sveti. Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina. Otac i Sin tako su ljubili svijet te su dali Duha. Čovjek treba život, a cijeli svijet mir, da se ne ugasi radost življenja u sebičnosti kojom smo često okruženi. A Crkva Uskrsnuloga – dakle svi mi – odsada imamo moć otvaranja zatvorenosti svuda oko nas i pretvaranja sebičnosti u ljubav.

(nekoliko trenutaka šutnje)

P. Pomolimo se!

Gospodine, tvoj je prvi dar Uskrsnuća Duh Sveti. Daj da on bude oduševljenje u nama pred svakodnevnim izazovima, umorima i mrakom; daj da on bude onaj koji osvježuje ustajalost našeg svjedočenja vjere svojim životom. Oživi u nama radost, nadu i pouzdanje da si ti samo Milosrđe. Ulij u nas svjetlo kojim ćemo u svakome čovjeku prepoznati Tebe. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova.

O. Amen.

Učini nas svjedocima tvoga uskrsnuća. I vodi nas putem novosti života.

NEDJELJA BOŽANSKOGA MILOSRĐA

A Toma? Toma je jedan od nas. I mi hoćemo vjeru u nešto trajno i sigurno. Onaj koji je pobijedio smrt očekuje da naša vjera pokaže znakove života, kako bismo mi mogli biti upravo oni znakovi preko kojih bi mogli vidjeti i povjerovati. To znači biti Isusov učenik i svjedok novoga života. I na to nas Uskrsli danas iznova poziva. Budimo Njegovi svjedoci svojim životom!

Toma je Isusa vidio živa i ne ostaje na istinitosti tvrdnje o Kristovu uskrsnuću, već izriče tvrdnju o svojoj vjeri: *Gospodin moj i Bog moj!* Gospodine Isuse, Spasitelju naš, i mi ti svakodnevno u vjeri govorimo: *Gospodin moj i Bog moj!* Umnoži i učvrsti našu vjeru, vjeru koju sada pred tobom sa još većim pouzdanjem ispovijedamo:

Vjerujem u Boga, Oca svemogućega, Stvoritelja neba i zemlje.

I u Isusa Krista, Sina njegova jedinoga, Gospodina našega, koji je začet po Duhu Svetom, rođen od Marije Djevice, mučen pod Poncijem Pilatom, raspet umro i pokopan; sašao nad pakao, treći dan uskrsnuo od mrtvih; uzašao na nebesa, sjedi o desnu Boga Oca svemogućega; odonud će doći suditi žive i mrtve.

Vjerujem u Duha Svetoga, svetu Crkvu katoličku, općinstvo svetih, oproštenje grijeha, uskrsnuće tijela i život vječni. Amen.

Osmina najveće svetkovine u Katoličkoj Crkvi, Uskrsa, završava Bijelom nedjeljom - nedjeljom Božjega milosrđa. Uspostavu ove svetkovine tražio je sam Gospodin Isus u objavama sv. Faustini Kowalskoj. Više je puta govorio da želi da prva nedjelja nakon Uskrsa bude svetkovina Milosrđa.

“Želim Da svetkovina milosrđa bude utočište i zaklon svim dušama, osobito bijednim grješnicima. Toga dana bit će otvorene nutrine mojega milosrđa i ja ću izljevati mora milosti na duše koje se približe izvoru mojega milosrđa. Duša koja se ispovjedi i pričesti dobit će potpuni oprost od grijeha i kazni. Toga su dana otvorene sve rijeke Božjih milosti. Neka se ne boji približiti k meni niti jedna duša, makar joj grijesi bili poput purpura. Moje je milosrđe tako veliko da kroz čitavu vječnost ostaje neshvatljivo svakom razumu, bilo ljudskom, bilo anđeoskom. Sve što postoji izišlo je iz nutrine moga milosrđa. Svaka će duša u odnosu sa mnom čitavu vječnost razmatrati moju ljubav i milosrđe. Svetkovina Milosrđa izvire iz moje nutrine i želim da se slavi u prvu nedjelju po Uskrsu. Čovječanstvo neće pronaći mira dok se ne obrati izvoru mojega milosrđa.” (Iz Dnevnika Sv. Faustine Kowalske, 699)

NEDJELJA BOŽANSKOGA MILOSRĐA

Izbor Osmog dana Uskrsa za svetkovinu Milosrđa ima svoj duboki teološki smisao koji ukazuje na tijesnu i konkretnu vezu između otajstva Uskrsa i otajstva Božjega milosrđa. Svetkovina nije samo jedan dan posebnog čašćenja Boga u otajstvu Milosrđa, već i vrijeme milosti za sve ljude. Uskrsnuli Gospodin, u svojoj beskrajnom ljubavi i milosrđu, svakom čovjeku nudi spasenje. A svim smo potrebni Božje dobrote i spasenja. Teško nam je toliko puta priznati da smo slabi i grešni ljudi. U čemu je veličina velikana poput apostola Petra, Tome ili Pavla, u čijim slabostima vrlo lako sebe prepoznajemo? Njihova je veličina upravo u tome – priznati svoju slabost i grešnost. Pokajati se, priznati grijeh, zadobiti Božji oprost i uz Njegovo Milosrđe krenuti naprijed! To je poziv i poruka Svetkovine Uskrsa i Božjeg Milosrđa. Dopustimo njegovoj milosti da po nama djeluje i svjedočimo ga svojim životom, svakoga dana!

Osnova za štovanje i širenje slave Uskrsnuloga Gospodina i Božjeg milosrđa jest svjedočenje vlastitim životom, a naročito duhom djetinjeg povjerenja u dobrotu i svemoć Božju, kao i djelatnom ljubavlju prema bližnjima. Zatim slijedi naviještanje i poticanje drugih na pouzdanje u neizmjereno Božje milosrđe.

P. Okrjepljeni njegovim Duhom, uputimo i mi sada svoje ponizne molitve i prošnje Bogu, našem Gospodinu i Ocu Milosrđa. S pouzdanjem mu se utecimo, zajedno govoreći:

Gospodine, čuj nas; Gospodine, usliši nas!

- 1.** Gospodine, rasprši svaku našu sumnju u Tvoju blizinu, umnoži nam vjeru, učvrsti ufanje i usavrši ljubav da bismo Te mogli otkriti i navijestiti tvoju Radosnu vijest svakom čovjeku, **molimo te.**
- 2.** Gospodine, papu našeg Franju, biskupa Vjekoslava, sve biskupe i svećenike, ispuni svojim Duhom, da bi poput apostola, s punim pouzdanjem u Tebe, zajedno sa svim tvojim vjernicima, neustrašivo svjedočili Uskrsnu radost, nadu i blizinu svakom čovjeku, **molimo te.**
- 3.** Gospodine, spomeni se svih onih direktno pogođenih pandemijom koronavirusa; umirućih, bolesnih, njihovih obitelji, kao i svih onih koji požrtvovno brinu za njih i za sigurnost sviju ljudi. Ispuni ih ljubavlju, strpljivošću i pouzdanjem u Tvoju blizinu i dobrotu, **molimo te.**

NEDJELJA BOŽANSKOGA MILOSRĐA

- 4.** Gospodine, ljudima današnjeg vremena nerijetko su okruženi neizvjesnošću i nemirom. Ispuni nas uskrsnom snagom i pouzdanjem, da bi i preko nas Tvoja radost i nada nadjačala i raspršila svaki strah i tjeskobu, **molimo te.**
- 5.** Gospodine, u svome beskrajnom milosrđu primi u svoje Kraljevstvo naše pokojnike, i podaj im, po obilju tvoga praštanja, mjesto u zajedništvu sa svetima i izabranima, **molimo te.**
- P.** Ove naše zajedničke prošnje zaključimo molitvom Gospodnjom.
- O.** Oče naš, koji jesi na nebesima,
sveti se ime tvoje, dođi kraljevstvo tvoje,
budi volja tvoja kako na nebu tako i na zemlji.
Kruh naš svagdanji daj nam danas.
I otpusti nam duge naše kako i mi otpuštamo dužnicima našim.
I ne uvedi nas u napast, nego izbavi nas od zla.
- P.** Tvome milosrđu nema mjere i tvoja je dobrota neizmjereno blago.
Umnoži milostivo vjeru svoga svetog puka
da svi odgovarajućim razumijevanjem shvate kojom su ljubavlju stvoreni,
kojom krvlju otkupljeni, kojim Duhom preporođeni.
Po Kristu Gospodinu našem.

Sada ćemo zazvati Božje Milosrđe moleći krunicu Božjeg milosrđa.

Molitvom tražimo milost „za nas i cijeli svijet“.

Riječ „nas“ se ne odnosi samo na osobu koja moli krunicu, već i na one osobe za koje se krunica prikazuje i za koje se moli.

Riječi „cijeli svijet“ uključuju sve ljude koji žive na zemlji, i zato ima posebnu snagu, osobito u današnjem vrijeme gdje su nada i radost u ljudskim srcima nerijetko prigušeni strahom i situacijom izazvanima pandemijom koronavirusa.

Molitva također uključuje i sve duše u čistilištu.

Moleći ovim riječima, mi činimo djelo ljubavi prema bližnjima, a što je, zajedno s pouzdanjem, neophodan uvjet za stjecanje milosti, a i poziv Uskrsnuloga svakom svojem učeniku.

Uskrsnuli Gospodin je obećao da će dati milost onima koji izmole ovu krunicu barem jednom za života, ali pod uvjetom da ju izmole s potpunim pouzdanjem, iskreno i s dubokim žaljenjem zbog počinjenih grijeha.

NEDJELJA BOŽANSKOGA MILOSRĐA

Krunica se moli na slijedeći način: (prema odredbi HBK, 29. siječnja 2014: br. 79/2014.)

Na prva tri zrnca:

Oče naš, koji jesi na nebesima, sveti se ime tvoje.
Dođi kraljevstvo tvoje, budi volja tvoja,
kako na nebu, tako i na zemlji.
Kruh naš svagdanji daj nam danas,
i otpusti nam duge naše,
kako i mi otpuštamo dužnicima našim.
I ne uvedi nas u napast,
nego izbavi nas od zla. Amen.

Zdravo Marijo, milosti puna, Gospodin s tobom.
Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje, Isus.
Sveta Marijo, Majko Božja, moli za nas grešnike, sada i na času smrti naše. Amen.

Vjerujem u Boga, Oca svemogućega, Stvoritelja neba i zemlje.
I u Isusa Krista, Sina njegova jedinoga, Gospodina našega,
koji je začet po Duhu Svetom, rođen od Marije Djevice,
mučen pod Poncijem Pilatom, raspet, umro i pokopan;
sašao nad pakao; treći dan uskrsnuo od mrtvih;
uzašao na nebesa, sjedi o desnu Boga Oca svemogućega;
odonud će doći suditi žive i mrtve.
Vjerujem u Duha Svetoga, svetu Crkvu katoličku,
općinstvo svetih, oproštenje grijeha, uskrsnuće tijela, život vječni. Amen.

Na velika zrnca:

Vječni Oče, prikazujem ti tijelo i krv, dušu i božanstvo preljubljenoga Sina tvojega,
Gospodina našega Isusa Krista, kao zadovoljštinu za grijeha naše i cijeloga svijeta.

Na mala zrnca:

Po njegovoj pregorkoj mucu, budi milosrdan nama i cijelomu svijetu.

Završetak Krunice:

Sveti Bože, sveti jaki Bože, sveti besmrtni Bože, smiluj se nama i cijelomu svijetu!

Zaključna molitva:

O Krvi i Vodo što potekoste iz Srca Isusova kao izvor milosrđa za nas, uzdam se u tebe!

Marijo, Majko milosrđa, moli za nas!

Isuse, uzdam se u tebe! (*triput*)

Smiluj se nama i cijelomu svijetu, Gospodine!

NEDJELJA BOŽANSKOGA MILOSRĐA

Nakon molitve krunice

ZAZIVI (LITANIJE) BOŽJEMU MILOSRĐU

(prema zapisu iz Dnevnika sv. Faustine sastavio bl. Michał Sopoćko)

Gospodine, smiluj se!

Kriste, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

Kriste, čuj nas!

Kriste, usliši nas!

Oče nebeski, Bože, smiluj nam se!

Sine, Otkupitelju svijeta, Bože, smiluj nam se!

Duše Sveti, Bože, smiluj nam se!

Sveto Trojstvo, jedan Bože, smiluj nam se!

Milosrđe Božje, ti neshvatljiva tajno Presvetoga Trojstva, **uzdam se u tebe!**

Milosrđe Božje, ti izrazu Njegove najveće moći,

Milosrđe Božje, koje si se objavilo u stvaranju nebeskih duhova,

Milosrđe Božje, koje si nas iz ništavila pozvalo u život,

Milosrđe Božje, koje obuhvaćaš čitav svijet,

Milosrđe Božje, koje nam daruješ besmrtni život,

Milosrđe Božje, koje nas zaštićuješ od zasluženih kazna,

Milosrđe Božje, koje nas oslobađaš od bijede grijeha,

Milosrđe Božje, koje nam u Riječi što je Tijelo postala daruješ opravdanje,

Milosrđe Božje, koje se na nas izlijevaš iz rana Kristovih,

Milosrđe Božje, koje nam izvireš iz Presvetoga Srca,

Milosrđe Božje, koje si nam dalo Presvetu Djevicu za Majku milosrđa,

Milosrđe Božje, vidljivo u ustanovljenju Crkve koja obuhvaća cijeli svijet,

Milosrđe Božje, vidljivo u ustanovljenju i dijeljenju svetih sakramenata,

Milosrđe Božje, neograničeno u sakramentu krštenja i pokore,

Milosrđe Božje, neizmjerljivo u sakramentu oltara i svećeništva,

Milosrđe Božje, koje si nas pozvalo k svetoj vjeri,

Milosrđe Božje, u obraćenju grješnika,

Milosrđe Božje, koje posvećuješ pravednike,

Milosrđe Božje, koje usavršuješ svete,

Milosrđe Božje, vrelo bolesnicima i patnicima,

Milosrđe Božje, utjeho i blago svih onih koji su skršena srca,

NEDJELJA BOŽANSKOGA MILOSRĐA

Milosrđe Božje, ufanje onih koji očajavaju,
Milosrđe Božje, koje uvijek i svugdje pratiš sve ljude,
Milosrđe Božje, koje nas ispunjaš milostima,
Milosrđe Božje, mire umirućih,
Milosrđe Božje, koje nas čuvaš od paklenoga ognja,
Milosrđe Božje, koje olakšavaš patnje dušama u čistilištu,
Milosrđe Božje, ti slasti i neizmjerne radosti sviju svetih,
Milosrđe Božje, beskrajno u svim tajnama vjere,
Milosrđe Božje, neiscrpivi izvore čudesa,

P. Bog je milosrdan i pun smilovanja, spor na srdžbu i pun dobrote.

O. Zato ću do vijeka klicati milosrđu Božjemu.

P. Pomolimo se!

O, vječni Bože, čije je milosrđe neistraživo i čije je blago smilovanja neiscrpivo, milosno pogledaj na nas i umnoži u nama svoje milosrđe da u teškim trenucima ne očajavamo i ne budemo obeshrabreni, nego da se predamo s velikim povjerenjem u tvoju svetu volju, koja je sama ljubav i smilovanje! Po Gospodinu našem Isusu Kristu, Kralju milosrđa, koji nam s tobom i Duhom Svetim iskazuje milosrđe u sve vijeke vjekova. Amen.

Uskrsnuli Gospodin poziva nas upravo sada, kao i svakoga dana našega života, da osjetimo i svjedočimo snagu Njegove ljubavi i milosrđa, i svjedočimo je živeći dostojno novoga života, kojega smo primila. Zato, ne dopustimo da taj nezasluženi dar njegova uskrsnuća u nama bude bez ploda, nego i mi, poput apostola, darom koji smo primili donosimo svijetu plodove uskrsnuća i proslavljajmo svojim životom Uskrsnulog Gospodina!

NEDJELJA BOŽANSKOGA MILOSRĐA

Kao dodatni poticaj, promišljajmo duhovna i tjelesna djela milosrđa:

Tjelesna djela milosrđa

Gladna nahraniti

Žedna napojiti

Siromaha odjenuti

Putnika primiti

Bolesna i utamničena pohoditi

Roba otkupiti

Mrtva pokopati

Duhovna djela milosrđa

Dvoumna savjetovati

Neuka poučiti

Grješnika pokarati

Žalosna i nevoljna utješiti

Uvreda oprostiti

Nepravdu strpljivo podnositi

Za žive i mrtve Boga moliti

Potom svi zajedno mogu zapjevati pjesmu ili se izmoli pozdrav Blaženoj djevici Mariji.

P. Kraljice neba, raduj se, aleluja!

O. Jer koga si bila dostojna nositi, aleluja!

P. Uskrsnu kako je rekao, aleluja!

O. Moli za nas Boga, aleluja!

P. Veseli se i raduj, Djevice Marijo, aleluja!

O. Jer je uskrsnuo Gospodin uistinu, aleluja!

P. Pomolimo se. Bože, koji si se udostojao razveseliti svijet uskrsnućem svoga Sina, Gospodina našega Isusa Krista, daj, molimo te, da po njegovoj Majci, Djevici Mariji, postignemo radosti vječnoga života. Po istom Kristu Gospodinu našem.

O. Amen.

NEDJELJA BOŽANSKOGA MILOSRĐA

**Pod obranu se Tvoju utječemo, sveta Bogorodice.
Ne odbij nam molbe u potrebama našim,
nego nas od svih pogibli vazda oslobodi
Djevice slavna i blagoslovljena.
Gospođo naša, Posrednice naša, Zagovornice naša!
Sa svojim nas Sinom pomiri,
svojemu nas Sinu preporučí,
svojemu nas Sinu izruči. Amen.**

“Ako šutiš – šuti iz ljubavi;
ako govoriš – govori iz ljubavi;
ako opominješ – opominji iz ljubavi;
ako opraštaš – opraštaj iz ljubavi.

Unutrašnji korijen neka bude ljubav.
Iz ovog korijena može izrasti samo dobro.”
(Sv. Augustin)

Završetak molitvenoga slavlja

- P.** Blagoslovio nas Svemogući Milosrdni Bog, sačuvao nas od svakoga zla, učinio nas svjedocima uskrsnuća, vodio nas putem novosti života i priveo nas u život vječni.
- O.** Amen.
- P.** U ime Oca i Sina i Duha Svetoga.
- O.** Amen.